
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

สมัยสามัญ     สมัยที่1/2565     ครั้งที2่ 

วันศุกร์ที่  14  มกราคม  พ.ศ. 2565   เวลา 10.00 น. 

ณ. ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 
1. นำยอรุณ   พรหมทัศน์ ประธำนสภำ อบต. อรุณ   พรหมทัศน์  
2. นำยชำติ   สวัสดี รองประธำนสภำ ชำติ   สวัสด ี  
3. นำงสุดำรัตน์   อวยพร ส.อบต.ม.1 สุดำรัตน์   อวยพร  
4. นำงเพชรำ   สมบุญ ส.อบต.ม.3 เพชรำ   สมบุญ  
5. นำงบุญมำ   เปลี่ยนอำรมย์ ส.อบต.ม.3 บุญมำ   เปลี่ยนอำรมย์  
6. นำยวิศำล   เสงี่ยมตน ส.อบต.ม.4 วิศำล   เสงี่ยมตน  
7. นำยวำฑิต   พำนิช เลขำนุกำรสภำอบต. วำฑิต  พำนิช  

 
ผู้ไม่มาประชุม 
ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 

1. นำงเพชรำ   สมบุญ ส.อบต.ม.3   
 
 
ผู้ที่เข้าร่วมประชุม 

ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 
1. นำยเมี้ยน   ดวงเนตร นำยก อบต. เมี้ยน  ดวงเนตร  
2. นำยสมำน   ดวงเนตร รองนำยก อบต. สมำน   ดวงเนตร  
3. นำยสมศักดิ์   เกิดแก้ว รองนำยก อบต. สมศักดิ์  เกิดแก้ว  
4. นำยปรำโมช   สุดประสงค์ เลขำนำยก อบต. -  
5. นำงสำวจ ำเนียน   นิลสวัสดิ์ รองปลัด อบต. จ ำเนียน  นิลสวัสดิ ์  
6. นำยสนั่น   พรมมีเดช ผอ.กองช่ำง สนั่น  พรมมีเดช  
7. นางศิริกัญญา  กลัดเข็มเพชร ผอ.กองคลัง ศิริกัญญา  กลัดเข็มเพชร  
8. นางสาวศิริกาญจน์  แสงหิรัญ นักพัฒนาชุมชน ศิริกาญจน์  แสงหิรัญ  
9. นำงพรทิพย์   กลัดแก้ว นักจัดกำรงำนทั่วไป พรทิพย์  กลัดแก้ว  

10. นายปรีชา  กลัดแก้ว พนักงานขับรถยนต์ ปรีชา  กลัดแก้ว  
11. นำงสำวรัตนำภรณ์   สิงห์โต ผช.เจ้ำพนักงำนธุรกำร รัตนำภรณ์   สิงห์โต  
12. นำงสำวศิรินทรำ  ดวงเนตร ผช.นักพัฒนำชุมชน ศิรินทรำ  ดวงเนตร  
13. นำงสำวพนิดำ   กลัดแก้ว ผช.นักวิเครำะห์

นโยบำยและแผน 
พนิดำ  กลัดแก้ว  



ระเบียบวาระท่ี1  เรื่องประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 

ประธาน   ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่1/2565 ครั้งที1่ 

ที่ประชุม  รับรอง 

ระเบียบวาระท่ี3  เรื่องพิจารณาการจ่ายเงินสะสม 

ประธาน ผมขอให้ทางเจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงเหตุผลด้วยครับ 

นายก ตามท่ีคูคลองในพ้ืนที่ต าบลห้วยโรงมีวัชพืชขวางทางน้ า ท าให้การส่งน้ าและระบาย
น้ าได้ไม่ดีก่อให้เกิดปัญหากับชาวบ้านที่ประกอบอาชีพท านา จึงอยากจะจ่ายขาดเงิน
สะสมเพ่ือน ามาพัฒนาคูคลองให้น้ าได้ไหลสะดวก ซึ่งต้องใช้เงินประมาณ 800,000 
บาท 

ปลัด ตอนนี้เรามีเงินสะสมที่หักค่าใช้จ่ายต่างๆ เช่นเงินเดือนค่าตอบแทน เบี้ยยังชีพ
คนชรา ฯลฯ คงใช้ได้ประมาณ 10 ล้านครับ งานที่จะใช้เงินสะสมต้องบ าบัดความ
เดือนร้อนของประชาชน ตามอ านาจหน้าที่ และต้องเป็นไปตามแผนพัฒนา ซึ่ง
หลักเกณฑ์ท่ีจะช่วยใช้จ่ายเงินสะสมของเราเข้าหลักเกณฑ์ที่จ่ายได้ครับ ในวงเงิน
จ่าย 800,000 บาท 

ประธาน ไม่ทราบว่าสมาชิกท่านใดจะมีข้อที่จะสอบถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม
ครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี4 เรื่องติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา   

ประธาน  ขอให้เจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงด้วยครับ 

รองปลัด ตามท่ีดิฉันได้แจกเอกสารโครงการต่างๆที่ได้ด าเนินการไปแล้วตามแผนพัฒนา ขอให้
สมาชิกทุกท่านได้ตรวจสอบดูว่าถูกต้องครบถ้วนตามเอกสารที่ได้แจกไปหรือไม่ค่ะ 

ประธาน ไม่ทราบว่าสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยที่จะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีก็เป็นที่รับทราบ
ว่าในรอบปีท่ีผ่านมาเราได้ท าโครงการกิจกรรมอะไรไปบ้างแล้วและเป็นไปตาม
แผนพัฒนาครับ                                                                                                                                  

ระเบียบวาระท่ี5 เรื่องอ่ืนๆ 

ประธาน ไม่ทราบว่าที่ประชุมจะมีเรื่องอ่ืนๆที่จะเสนอต่อที่ประชุมอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี     
ผมก็ขอขอบคุณทุกท่านที่เข้าประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน ผมขอปิดประชุมครับ          
ปิดประชุม 14.00 น. 

 
 
 



        วำฑิต  พำนิช          อรุณ   พรหมทัศน์  
     (นำยวำฑิต   พำนิช)       (นำยอรุณ   พรหมทัศน์) 
           เลขำนุกำร         ประธำนสภำ อบต. 
 
 
       คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       ลงชื่อ   นำงบุญมำ   เปลี่ยนอำรมย์ 

       ลงชื่อ   นำงเพชรำ   สมบุญ 

       ลงชื่อ   นำงสุดำรัตน์   อวยพร 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


